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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 12 DE JUNHO DE 2017, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 19h30min. 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do décimo segundo dia do mês de junho do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO, ROSALBINO 

PAGLIUSO JUNIOR e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Após 

chamada regimental, havendo número legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento solicitou ao Vereador JOEL VIEIRA 

GARCIA para que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente 

concedeu a palavra na Tribuna Livre ao funcionário público Ciniro Aparecido Gonçalves, para que 

falasse sobre os jazigos do cemitério municipal. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO 

PREVIDELLI, MARCOS RUI GOMES MARONA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, GILBERTO JUNQUEIRA, PROF. CAIO PORTO, MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, WADINHO PERETTI. Foi 

realizado um pedido verbal, em nome de todos os vereadores, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que apresentasse alguns esclarecimentos a respeito do jazigo municipal adquirido 

pelo senhor Ciniro Aparecido Gonçalves, sobre a identificação do jazigo, o recolhimento de taxas, 

se o contrato de concessão do jazigo estava em nome da Prefeitura Municipal ou de terceiro, 

dentre outros. Colocado o presente requerimento verbal em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a 

leitura da matéria do expediente. PROCESSO Nº52/2017 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI 

DATAS COMEMORATIVAS NO DISTRITO DE VILA NEGRI, MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, 

QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº53/2017 – PROJETO DE 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DAS ÁREAS QUE ESPECIFICAM À EMPRESA “CONCRIX – 

CONSTRUÇÃO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº54/2017 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR CONVÊNIO COM O CPP – CENTRO DO PROFESSORADO PAULISTA QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES 

ao Senhor Prefeito Municipal. Do vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, duas indicações: 

1 – no sentido de que, por meio do departamento competente, realize as seguintes providências: 1 

– Colocação de lombada na Rua General Osório, em frente à Santa Casa; 2 – Colocação de 

lombada na Avenida Emílio Girotto, em frente à Lanchonete do Gaúcho; 3 – Refaça a sinalização 

da Praça Santos Dumont, em frente ao Posto Taquara Branca; e 4 – Troca da iluminação da 

Praça da Igreja São Cristóvão da Vila Sargi. 2 – no sentido de que, por meio dos setores 

competentes, providencie a colocação de um semáforo no cruzamento entre as ruas Prudente de 

Morais e Clineu Braga de Magalhães, no centro da cidade. O pedido se faz necessário tendo em 

vista o intenso movimento de veículos que trafega por essas vias. Do vereador PROF. CAIO 

PORTO: no sentido de que, por meio do setor competente, providencie a troca das traves dos gols 

e a troca do alambrado em volta do campinho do Loteamento Popular “Nova Guariroba”, no 

Distrito de Guariroba. Os moradores do bairro que se utilizam do espaço estão cobrando tais 

providências devido às péssimas condições em que se encontram as traves e o alambrado desse 

campinho. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: no sentido de que, por meio do setor 

competente, proceda à realização de estudos para se verificar a possibilidade de substituir os 

postes de iluminação e as lâmpadas do Conjunto Residencial Ipiranga. O pedido justifica-se pelo 

fato de que a fiação em referido bairro é bastante antiga, o que torna a iluminação precária em 

várias vias e causa sensação de insegurança aos moradores. Do vereador DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, duas indicações: 1 – para que, por meio da Comissão Municipal de 

Trânsito, providencie o estreitamento das calçadas na Rua dos Domingues no quarteirão 

compreendido entre as Ruas Líbero Badaró e General Glicério, do lado direito da rua, como já se 

deu recentemente na quadra anterior (entre as Ruas José Bonifácio e Líbero Badaró). Requer-se 

urgência na análise da adoção da medida uma vez que referida via estaria prestes a receber 

recapeamento asfáltico, o que facilitaria a execução da implantação. 2 – para que providencie 

melhorias na estrada municipal da Dobradinha. Cite-se que tal estrada é utilizada por diversos 

agricultores de nosso município para escoamento da safra rural, bem como pelo transporte 

escolar que leva nossas crianças as escolas diariamente. Outrossim, importante destacar que 

referida estrada será utilizada intensamente no próximo dia 29 de junho, quando ocorrerá na 

empresa Ogata Citrus o “5º. Encontro Regional de Cultivo da Manga”, um evento que recebeu 

mais de trezentas pessoas de vários estados brasileiros em cada uma de suas últimas quatro 

edições. Dos vereadores PROF. CAIO PORTO e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: no sentido 
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de que, por meio do setor competente, providencie a construção de uma calçada na extensão da 

área verde do Jardim Sesquicentenário, localizada na Avenida Pedro Carletto. O pedido justifica-

se pelo fato de que os pedestres têm transitado pelas margens da via e na ciclovia do local, 

correndo sérios riscos de acidentes. Do vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU: para que, por meio 

dos setores competentes, providencie a colocação de iluminação adequada na Avenida Gagliano 

Francisco Pagliuso, ao lado do campinho de lazer, onde os estudantes da ETEC esperam pelo 

transporte público. O pedido se faz necessário uma vez que o local encontra-se bastante escuro, 

causando sensação de insegurança aos estudantes da ETEC, principalmente os do período 

noturno que, por isso, solicitam tal providência. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, 

duas indicações: 1 –  para que, por meio do setor competente, torne a Rua da Liberdade mão 

única de direção no trecho compreendido entre as Ruas São José e Rua da República, 

principalmente devido ao risco de acidentes no local. 2 – para que, por meio dos setores 

competentes, providencie a iluminação, a construção de calçadas, a colocação de bancos, dentre 

outras melhorias, em frente ao Clube Imperial, na Avenida Washington Luiz. O pedido se faz 

necessário para melhor atender aos frequentadores de referido clube. Do vereador JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO: no sentido de que estude a possibilidade de fazer a contratação de mais 

médicos cubanos para trabalharem em Taquaritinga. Em decisão tomada em reunião no último dia 

27 de abril, o Ministério da Saúde passou a permitir que os municípios façam a contratação dos 

profissionais diretamente com a Organização Pan-Americana de Saúde (Opas) e, portanto, sem o 

intermédio do governo federal. A cidade de São Paulo, por exemplo, já conta com 100 médicos 

cubanos contratados diretamente por meio de convênio com a Opas – além dos profissionais já 

alocados no município, por meio do Mais Médicos. A contratação de médicos estrangeiros seria 

uma saída para amenizar a grave crise na área de saúde pela qual passa Taquaritinga, com 

reflexos diretos na população. Essa mão de obra ajudaria a reduzir as filas no chamado 

atendimento primário. Do vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, duas indicações: 1 – 

no sentido de que providencie a regulamentação da Lei n 4.173 de 04 de dezembro de 2014, que 

disciplina o recolhimento de veículos abandonados em vias e logradouros públicos do Município, 

para que a COMUTRAN comece a recolher os inúmeros veículos abandonados nas vias e até 

mesmo nas calçadas e canteiros públicos. O pedido justifica-se uma vez que os veículos 

abandonados nas vias, calçadas e canteiros públicos causam transtornos para os munícipes e, 

em muitos casos, acumulam água que pode gerar foco de mosquitos transmissores de doenças, 

bem como trazem prejuízo à imagem da nossa cidade. 2 – no sentido de que determine à 

COMUTRAN que instale um semáforo no cruzamento das ruas General Osório e Sete de 

Setembro, bem como realize a repintura da sinalização de solo nos cruzamentos das vias do 

município, principalmente sinais de Pare e faixas de pedestres. O pedido se faz necessário uma 

vez que referido cruzamento possui um fluxo intenso de veículos, o que têm levado à ocorrência 
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de muitos acidentes de trânsito, vários deles, inclusive, com vítimas. Além disso, as sinalizações 

de solo das vias do município se encontram bastante apagadas, o que também contribui para a 

ocorrência de acidentes. Do vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, duas indicações: 1 – no 

sentido de que providencie o retorno da placa que inibe o som alto na Rua Carlos Soldi, na altura 

do número 195, no Jardim São Sebastião. O pedido se faz necessário principalmente tendo em 

vista o Código de Normas e Posturas do Município, além de que a retirada dessa placa faz com 

que os carros fiquem no local com som muito alto, atrapalhando os comerciantes e moradores. 2 – 

no sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie a colocação de uma lombada 

na Rua Elízio Bonazzi, na altura do número 423, no Jardim São Sebastião. Os moradores locais 

solicitam tal providência uma vez que os automóveis passam em alta velocidade pela via, o que, 

inclusive, segundo relatos de uma moradora, já causou a morte de uma criança há cerca de cinco 

anos. Foram apresentados e lidos os seguintes REQUERIMENTOS: Do vereador ANTONIO 

VIDAL DA SILVA: encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à Turma do Pedal de 

Taquaritinga. Criada em 2013, hoje conta com mais de 70 integrantes e recebe amigos da região 

para pedalar pelas estradas rurais que circundam nosso município, além de participar de eventos 

de ciclismo em todo o Estado. Neste ano a Turma do Pedal realiza o evento 3º Ciclotour MTB de 

Taquaritinga, no dia 17 de setembro, a partir da 7 horas, no recinto “Felipe Bianchi Neto – Os 

Pampas”. O evento “Ciclotour MTB de Taquaritinga” não possui fins lucrativos e a taxa de 

inscrição será destina para cobrir seus custos, sendo uma parte retida pela “Turma do Pedal de 

Taquaritinga” para arcar com os custos anuais da equipe de ciclismo e seu excedente doado para 

o Asilo São Vicente de Paulo. Toda a renda proveniente do bar do evento será revertida para a 

APAE de Taquaritinga e será feita também uma campanha para ajudar a maternidade. O evento 

não se trata de uma competição e sim de um passeio nas estradas rurais que circundam o 

município de Taquaritinga e nossa serra, no qual será cedido o café da manhã, o almoço, os 

pontos de hidratação nos trajetos e sorteados brindes a todos os ciclistas participantes. O 1º 

Ciclotour MTB de Taquaritinga, realizado no dia 18/10/2015, contou com a participação de 305 

ciclistas de 17 cidades de nossa região, sendo sua renda revertida para a APAE de Taquaritinga. 

Já a 2ª edição ocorreu no dia 18/08/16 e contou com 450 ciclistas de 31 cidades da nossa região, 

sendo sua renda revertida para a AVCC – Associação dos Voluntários no Combate ao Câncer. 

Nesta 3ª edição são esperados 800 ciclistas da nossa região. Meus parabéns a essa Turma que 

pratica o ciclismo e incentiva a realização de atividades ao ar livre, levando o nome de nossa 

cidade para toda a região. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o 

vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA. Foi aparteado pelos vereadores: MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, PROF. CAIO PORTO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, JUNINHO 

PREVIDELLI, GILBERTO JUNQUEIRA, WADINHO PERETTI, MARCOS RUI GOMES MARONA, 

CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO e JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum 
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vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi prejudicado e voltará a ser 

colocado em votação na sessão ordinária do dia 19/06/2017. Dos vereadores PROF. CAIO 

PORTO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao Senhor José Roberto de Souza Marques, 

popularmente conhecido como “Dama”. Dama foi árbitro de futebol amador durante 17 anos e é 

um dos grandes contribuintes e incentivadores do nosso tradicional Carnaval de rua. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e subscrito por 

todos os vereadores. Do vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO: REQUERER, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta 

Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para 

que apresente os seguintes esclarecimentos: 1 – Quais os valores totais dos gastos com a 

compra de medicamentos nos exercícios de 2013, 2014, 2015 e 2016 da Prefeitura Municipal de 

Taquaritinga? 2 – Quais os medicamentos que fazem parte do rol para distribuição à população? 3 

– Dentre esses, existe algum ou alguns medicamentos que são fornecidos pelo Estado para a 

Prefeitura? Sem sim, quais são? 4 – Quais medicamentos da relação não estão disponíveis 

atualmente? Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores: GILBERTO JUNQUEIRA e 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o requerimento foi prejudicado e voltará a ser colocado em votação na sessão 

ordinária do dia 19/06/2017. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no 

expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e 

em seguida deu continuidade à sessão, solicitando ao 1° Secretário que procedesse a leitura da 

matéria destinada à ORDEM DO DIA. Em pauta: PROCESSO Nº47/2017 – PROJETO DE LEI 

QUE INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, O 

“CRIARTE FESTIVAL DE DANÇA”, QUE ESPECIFICA. EMENDA MODIFICATIVA: Art. 1°. A 

redação do artigo 1° do Projeto de Lei 5224/2017 passa a ter o seguinte teor. Artigo 1°. Fica 

incluído no Calendário Oficial de Eventos do Município de Taquaritinga o “CRIARTE 

Festival de Dança”, produzido pela Associação Cultural Artística e de Desenvolvimento 

Social – ACADES, a se realizar de preferência no último final de semana do mês de agosto, 

compondo o calendário dos festejos comemorativos ao aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Taquaritinga. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador JOEL VIEIRA GARCIA. Foi aparteado pelos 

vereadores JUNINHO PREVIDELLI, MARCOS RUI GOMES MARONA e PROF. CAIO PORTO. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 
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colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de 

Lei nº 5.224 de 12 de junho de 2017. PROCESSO Nº48/2017 – PROJETO DE LEI QUE DÁ 

DENOMINAÇÃO À VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.225 de 12 de 

junho de 2017. PROCESSO Nº50/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DA FEIRA DO PRODUTOR RURAL (FEIRA DA ROÇA), NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra 

o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO 

PREVIDELLI, PROF. CAIO PORTO, GILBERTO JUNQUEIRA, WADINHO PERETTI, JOEL 

VIEIRA GARCIA e DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.227 de 12 de junho 

de 2017. PROCESSO Nº53/2017 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DAS 

ÁREAS QUE ESPECIFICAM À EMPRESA “CONCRIX – CONSTRUÇÃO, INDÚSTRIA E 

COMÉRCIO LTDA.” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelo vereador 

PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº 5.230 de 12 de junho de 2017. Fizeram uso da palavra os 

vereadores WADINHO PERETTI e MARCOS RUI GOMES MARONA questionando o porquê de o 

Projeto de Lei Complementar que Regulamenta o inciso IX do artigo 37 da Lei 

Complementar Municipal n.º 3.601, de 05 de janeiro de 2007, que dispõe sobre o Plano 

Diretor Participativo do município de Taquaritinga e dá outras providências e o Projeto de 

Lei que Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.822, de 22 de janeiro de 1997 que dispõe 

sobre a criação do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – FUNDICAD, 

que especifica não terem entrado na Ordem do Dia para votação. O Senhor Presidente fez uso 

da palavra esclarecendo que os pareceres de referidos projetos ainda não estavam prontos e que 

assim que estivessem, os projetos entrariam para votação. Não havendo mais matéria sujeita à 

deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

vereadores inscritos no TEMA LIVRE: 1 – CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Foi aparteado 

pelos vereadores: PROF. CAIO PORTO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, JUNINHO PREVIDELLI e ANTONIO VIDAL 

DA SILVA. 2 – JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores WADINHO PERETTI, 

GILBERTO JUNQUEIRA, ANTONIO VIDAL DA SILVA, MARCOS RUI GOMES MARONA e 
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PROF. CAIO PORTO. 3 – PROF. CAIO PORTO. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO 

JUNQUEIRA e ANTONIO VIDAL DA SILVA. 4 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi 

aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO e ANTONIO VIDAL DA SILVA. 5 – MARCOS 

RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO e WADINHO PERETTI. 6 – WADINHO PERETTI. Foi aparteado pelos 

vereadores MARCOS RUI GOMES MARONA, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, ÂNGELO BARTHOLOMEU e JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. 7 – VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JUNINHO PREVIDELLI e ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a 

proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h03. E para 

constar eu____________________ JOEL VIEIRA GARCIA, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa_________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________. 


